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Moravskoslezský kraj rozdělí mezi 15 obcí dalších 15 milionů korun na přípravu projektů.
Celkově měl kraj na Vouchery pro veřejný sektor v Operačním programu Spravedlivá
transformace alokováno 93,5 milionu korun, tento obnos už je téměř vyčerpán. Kraj bude
Ministerstvo životního prostředí ČR žádat o dalších 100 milionů korun, aby mohla podpora
obcí v regionu pokračovat.

„Vouchery pro veřejný sektor jsme v Moravskoslezském kraji spustili v polovině roku 2024.
O evropské peníze si mohou obce žádat na přípravu projektů, tedy na studie a dokumentace. O tento
program je velký zájem, krajští zastupitelé tentokrát schválili podporu 15 projektů za 15,4 milionu
korun. Celkem jsme tedy už rozdělili 89 milionů korun mezi 85 projektů. O zbylých 4 a půl milionu
korun je možno žádat už jen do konce letošního června,“ uvedla 1. náměstkyně hejtmana pro
regionální rozvoj a cestovní ruch Šárka Šimoňáková s tím, že dotace může pokrýt 75 procent
nákladů projektu.

Podpora je určena obcím a dobrovolným svazkům obcí na projekty v oblasti energetických úspor
a obnovitelných zdrojů energie, v rámci oběhového hospodářství a řemeslných inkubátorů. „Aktuálně
jsme přiklepli dotaci například obcím Stonava, Valšov a Mokré Lazce, které připravují instalace
fotovoltaických elektráren na veřejných budovách. Podpoříme také energetické úspory obcí Staré
Heřminovy, Kozmice nebo třeba Václavovice. Obec Baška získala peníze na komunitní centrum, ve
Stěbořicích budou s pomocí evropských zdrojů rekonstruovat školku,“ vyjmenovala příklady
podpořených projektů náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková. Doplnila, že kraj v létě předloží na
Ministerstvo životního prostředí ČR žádost o pokračování programu, tentokrát s alokací 100 milionů
korun a rozšířením možných příjemců. Kromě obcí by si na evropské peníze mohly sáhnout
i příspěvkové organizace a obchodní společnosti obcí, měst i krajů.

Více informací o programu i podpořené projekty najdete na stránkách kraje.
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